

Выборы — большой экзамен для страны

Вопросы партийного строительства в Беларуси, электоральной кампании, а также актуальную повестку общественно-политической жизни обсудили представители идеологического актива Витебска на встрече с генеральным директором Национальной библиотеки Беларуси, председателем правления Белорусского общества «Знание» Вадимом Гигиным и политическим обозревателем ЗАО «Столичное телевидение» Евгением Пустовым.

Приглашенные спикеры акцентировали внимание витебчан на вопросах, прозвучавших на недавнем совещании у Главы государства по предстоящей электоральной кампании и политическому строительству.

— Сейчас граждане задают много вопросов по этим темам. Наша задача — открыто, честно, искренне отвечать на них. Не должно быть закрытых тем, — заметил Вадим Гигин. — На эту работу Президент Беларуси ориентирует общественных деятелей накануне очень важных государственных событий — выборов депутатов Палаты представителей и местных Советов. Встречи с идеологическим активом, по сути, дают старт большой электоральной кампании в Беларуси.

Обращаясь к теме партийного строительства, Вадим Гигин определил миссию современных политических партий таким образом:

— Сейчас каждая партия создается для объединения активных, политически сильных, «заряженных», подготовленных людей, которые готовы к реализации своих идей на благо общества. На новом этапе общественного развития мы учимся быть разными, уважать друг друга, но и понимать, что мы все — один народ.

В государстве продолжается формирование уникальной самобытной системы народовластия. Ее главный принцип — выстраивать внутреннюю структуру так, как диктует жизнь. Также спикер в своем выступлении подчеркнул, что белорусы ориентированы на сильную персонифицированную власть.

В сегодняшнее непростое время в обществе нельзя допускать абсентеизма, то есть уклонения избирателей от участия в выборах, безразличного отношения к будущему страны.

Философское изречение: «Если ты не интересуешься политикой, то она заинтересует тебя» — подтверждается мировыми событиями последних лет.

Сейчас Беларусь находится на этапе выстраивания крепкой политической системы на годы вперед для устойчивости государства на мировой арене. Важно сохранить мир и противостоять недружественным странам. По мнению Вадима Гигина, главная цель — сплотить общество.

Евгений Пустовой, обращаясь к активным витебчанам, отметил их убежденность в необходимости защитить страну от возможных провокаций, которые могут возникнуть в ходе электоральных кампаний. Много неопровержимых фактов прозвучало о деятельности оппозиционных сил, направленной на разрушение госустройства, о враждебности западных политиков. Тележурналист подчеркнул, что для Запада белорусы остаются дешевой рабочей силой, с которой не стоит считаться. Поэтому необходимо защищать свой суверенитет, оставаться хозяином на своей земле, а не чернорабочим без прав за границей.

Председатель Белорусского общества «Знание» также ответил на вопрос педагогов об эффективных формах идеологической работы с молодежью. Он отметил, что во время встреч с учащимися, студентами, молодыми специалистами важно простыми словами донести важные вопросы, касающиеся общественно-политической обстановки в стране и мире. Общественный деятель подытожил:

— Мы должны не подстраиваться под молодых, используя их язык, а наоборот, со всем уважением разговаривать с ними на равных на самые разные темы, подключать к обмену мнениями.

Юлия ПРИЩЕПА.